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. Convierte (5, 60°) a coordenadas rectangulares.
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. Convierte (10,225°) a coordenadas rectangulares.

w

. Convierte (7, %) a coordenadas rectangulares.
4. Conwierte (2, 150°) a coordenadas rectangulares.
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. Convierte (4, 3;“) a coordenadas rectangulares.

-z
-

d=rswmlo)  ~
X=5 coS(bo) T=5ms(2) = S.
X=2,9 KLY

35 ~60°—g85°
L\\@\P\/\US@ =17




f\ L odo @paes\oXé 1
odo opualo 60 = Y

— Sseny

[ﬁ "\ 02 OCOSCGO'\:'E\:/\‘,O_\;:%

=438 Snlso’) < VT

h=5sen () “

CosNT_ — cos 4o=1

B 3 7
- ;
A= ¢ X
Qr (25/ 4.33>
L ?lf:(zﬁ. d"“)
QG .
— \
1§

6"TT
Frvs 2 (102287) 215°=T7

A= 1ocos (L) = ~19%

4= o ein (225} =-3,01
= (”1101 l _1‘0?\

(
v, .-
r//

S



X Leos (150]= — 177
Y = 7eog (50) =1

1
=

-~

e

o (Rm: 136"
2 4
£80-13V = 45711
CoS T = swX ~Je. "

Sw\\_ 2 4 =
cos — Cos3T-_ 97 sin=Vz
2 py ED




,L(COB(T(\ — )« ~132
kﬂv4u5(%g_4QW\ 2.8

¥4 503@3(\ -8
W = sin (43T L. 92

Coo Benqdas Ge@\‘gmé\‘\‘)j
(o) (agE) (130w

b\f\ﬂulO con r%p%&’ QUQK

),

0 | s
% V| B=206 (E8SN)
A:g,m,go)/ A= 20 (E8SN
7&:(313’3 5 @:%O‘/\l

Al =58) CU:JFM\X

A= KS'\%& 1@6\@ %
,3\3 QSq%S £1 ébw\




Coodengdoy Collndricas

Coordenode raéﬂ, (V\
[ QV\%UI\DV ((7

/| \)@MLLLJJ (Z

(xu2)  (vo.2)
X =(c0S @ vE Y =gyt
%:\(SQV\& G/: E@V\i

X
L =2 2=

5'\ /X:O &:E,EQO
= T






